Náhody, které vám přináší radost a peníze
Napadlo mě, že by vás mohlo zajímat, jak takové náhody mohou vypadat. Můžete namítnout, že trochu štěstí má každý, ale když se vám to začne stávat ve velkém, rychle to zaregistrujete.
Náhody se začnou dít ve velkém
Jako první jsem si všimla, že když zavolám do hotelu s přáním objednat si pokoj, paní recepční mi oznámí, že mají plno. Volný zůstal jen apartmán, který je mnohem dražší, ale nechá mi ho za cenu dvoulůžkového pokoje. Náhoda?  Možná, ale za dva roky 5x? 
Na dovolené zásadně nečtu žádné letáky, prospekty zkrátka nic. Po dlouhé procházce čekám na výtah a napadne mě ze stolku vzít brožuru, ale už při otevírání cítím nechuť číst, proto jen zběžně prohlednu obrázky. Uprostřed časopisu byl vytrhávací kupón na slevu 30% při vstupu do ZOO, kam jsme měli také namířeno. Potěšilo mě to, protože jsem ušetřila asi 20dolarů. 
Další náhoda, jdu nakupovat a vím, že potřebuji koupit máslo. Samozřejmě v krámě na něj zapomenu a paní u pultu, když sčítá nákup, se mě zeptá, jestli nechci čerstvé máslo, že ho ráno dovezli z farmy. 
Stojím v dlouhé frontě a rozmýšlím se, zda nepůjdu pryč. V tom ke mně přistoupí žena, která mi řekne, že v druhém patře je stejný stánek a nikdo tam není.
 Další zajímavá náhoda. Měla jsem sraz se slečnou, kterou jsem nikdy neviděla. Na schůzku jsem přišla brzy, tak jsem volný čas využila návštěvou prodejny na počítače. Prodavač velice poutavě vyprávěl nějaké dívce o novém modelu, tak jsem se zaposlouchala také.  Trochu mě zarazilo, když dívčina mrkla na hodinky a omluvila se, že má schůzku. Prodavače jsem doposlouchala sama a vyrazila na smluvené místo, kde už čekala tato dívčina z obchodu. Náramně jsme se zasmáli a jsou z nás kamarádky. 
Začala jsem vnímat rozdíl, jak jsem žila před Reconnection a po něm. Přitahuji si záležitosti, které si přeji. Potkávám dokonce i na úřadech milé lidi, kteří mi rádi pomohou a poradí. Můj život je zcela jiný v mnoha ohledech, ale dnes jsem chtěla zdůraznit právě tento bonus, který mi tak zpříjemňuje denní fungování. 
Pokud chcete v životě něco změnit a zlepšit dopřejte si Rekonektivní léčení a uvidíte ty změny. Jestli už podobné věci zažíváte, pak si můžete domýšlet, kam by vás to posunulo po léčení…






 



